

Prezentace individuálního ostatního projektu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	7.1 Počáteční vzdělávání
Oblast podpory	Rovné příležitosti dětí a žáků, včetně dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami
Název projektu	Brána ke vzdělávání: školní čtenářské kluby posilující rovné příležitosti dětí a žáků se SVP
Číslo projektu	CZ.1.07/1.2.00/27.0003
Název příjemce	Nová škola, o. p. s.
Celková alokovaná částka	20 588 097,20 Kč
Doba realizace projektu (od – do)	1. 2. 2012 - 31. 1. 2015
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Vítejte na palubě... tímto pozdravem jsme uvítali v týmu vedoucí školních čtenářských klubů – učitelky a knihovnice a knihovníky, kteří se rozhodli, že se stanou průvodkyněmi předškoláků a žáků I. stupně při cestě za „hledáním knížek“.</p> <p>O co jde?: O dobrodružnou cestu plnou neočekávaných zvrátů.... Naší snahou je přenést do českého prostředí čtenářské kluby jako prostor pro scházení se dětí nad knihami, a to konkrétně: jako volnočasový kroužek nabízený školou svým žákům I. stupně, ale i mladším sourozencům a kamarádům.</p> <p>Že to není nic nového?: To skutečně není. Už Mladý hlasatel za 1. republiky vyzýval své čtenáře, aby si na klubových schůzkách povídali o knihách. Snažíme se navázat na dávnou a přirozenou tradici, inspirováni zahraničními zkušenostmi, jsme v dubnu 2012 otevřeli na 13 školách po celé České republice celkem 21 čtenářských klubů.</p> <p>Jsme přesvědčeni, že četba je branou, která z nejrůznějších důvodů zůstává některým celoživotně uzavřena. A právě na ně se chceme soustředit – na děti z nepodnětného prostředí, z rodin sociálně slabých, kde na knihy již nezbývají finanční prostředky, na děti se specifickými poruchami učení. A protože víme, že čím dříve začneme, tím lépe – pracujeme s dětmi od předškoláků do konce 4. třídy.</p>
Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)	www.novaskola.org/klub Eva Bělinová, manažerka projektu belinova@gac.cz, 606 220 766



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.